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بيشترين مقدار آنتروپي مخلوط شدن براي محلو ل هاي ايده ال مربوط به چه كسر مولي است؟
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استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است

مقدار ضريب انبساط پذيري هم فشارگاز ايده آل برابر
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در يك تحول هم دما كه حجم گاز دو برابر شود چقدر است؟Aتغييرات انتروپي يك مول گاز ايده آل 

molKJR /314.8= 

molKJ /76.5+molKJ /314.8+molKJ /5.2+molKJ /91.24
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)298(با توجه به جدول زير 
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چقدر است؟HClتركيب 

نام تركيب HCl
2H 2Cl

molKcalS /0
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معادل با كدام عبارت است؟ 
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 چه رابطه اي دارد؟dحجم مستثني شده براي هر ملكول تنها با قطر 
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)(2)() واكنش تعادلي PKثابت تعادل ( 242 gNOgON  كلوين به شرط 298 در دماي ↔
molkJNOG f /50)( 2

0 =∆

و
molkJONG f /95)( 42

0 =∆
molKJR چقدر است؟  /314.8=

13.025.052.043.0
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در واكنش زير فشار گاز ئيدروژن در هر لحظه بر حسب فشار كل و درجه تفكيك كدام است؟ 

)()()( 23333 gHgCOCHCHgCHOHCHCH +→
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 مول از همان گاز چقدر است؟ 3 مول از يك گاز ايده آل با 2تغييرات آنتروپي حاصل از مخلوط كردن 

R5.0R5.0−R5���
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""""""""  بيانگركدام قانون است. همه گازها در شرايط يكسان نسبت به نقطه بحراني خود خواص يكساني داردجمله
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دماي بويل دمايي است كه در آن
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كدام رابطه زير معرف دماي بويل گاز واندروالس است؟

Ra
b

BT =
Rb
a

BT =
cB TT
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كدام عبارت زير نيروي دافعه بين ملكولي است؟

13−= rKF RR

8−= rKF LL

7−= rKF LL

12−= rKF RR
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)28( كلوين كدام است؟298در 2Nجذر متوسط مجذور سرعت  1−= gmolM

1260 −
ms

1515 −
ms

17.22 −
ms

122270 −
ms
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molJآنتالپي استاندارد تبخير آب  برابر است با ∆Gاست با تبخير يك مول آب در اين شرايط 40600/

40600+40600−���4000−
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  برابر:Tمقدار كاهش جرم گاز در نتيجه نفوذ مولكولي در دماي 
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 اتمسفر مي باشد در ظرفي2/5 و 1/3، 1/2 كه فشار هاي  جزئي آنها به ترتيب برابر 2O و CO، 2Nمخلوطي از گازهاي 

قرار دارد. جرم مولي متوسط مخلوط چقدر است؟
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G∆  وA∆ هنگام تبخير نيم مول بنزن در دماي جوش آن به ترتيب كدام است؟
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مقدار كل انرژي مربوط به ملكول دو اتمي در دماهاي بالا چيست؟
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بيشترين كار مفيد غير انبساطي كه يك سيستم مي توانددر شرايط دما و حجم ثابت انجام دهد كدام  است؟ 
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كار ايزوترم گاز ايده آل به صورت برگشت ناپذير كدام است؟
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دو مول گاز اكسيژن با فرض ايده آل بودن به طور همدما و برگشت پذير در دماي اطاق فشارش به سه برابر افزايش مي يابد،

كار انجام شده در اين تحول بر حسب ژول برابر:

Kmol

J
R

.
314.8=

66675446−6667−5446
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iiiiaaaabbbb  است؟  و در دو فاز كدام گزينه بيانگر شرط تعادل براي جسم 
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آنتالپي استانداردتشكيل كدام تركيب مثبت است؟
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كدام عبارت صحيح است؟  

nFEH −=∆nFEH +=∆nFEG −=∆STHG ∆+∆=∆
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كدام عبارت براي كارانبساطي آدياباتيك برگشت پذير ايده آل صحيح  است؟ 
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AGبراي سيستم بسته در فشار ثابت مقدار  برابر است با:  ∆−∆

TCP∆TCVصفر ∆VP∆
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 معادل با كدام عبارت است؟

jTPC µjTPC µ−jTVC µ−jTVC µ
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nnnn مول از گازي با معادله حالت فرض كنيد )( BPRTnPV به1Vتحت شرايط همدما و برگشت پذيراز حجم اوليه =+

  كدام عبارت است؟∆A متراكم شودمقدار 2Vحجم نهايي 

nbV

nbV
nRT

−

−
−

1

2ln
nbV

nbV
nRT

−

−

1

2ln
nbV

nbV
nR

−

−

1

2ln
nbV

nbV
nR

−

−
−

1

2ln

29

1	
�

-

....

 برابر:1T و توربين سرد كننده 2Tمقدار بازده نيروگاهي با ديگ بخار با دماي 
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با توجه به روابط ماكسول كدام عبارت صحيح است؟
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كميت 
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معادل كدام كميت است؟
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- سانتي گراد باتوجه به اطلاعات زير برابر:10- درجه سانتي گراد به يك مول يخ 10تغيير آنتروپي يك مول آب مايع 

molKjiceOHCmolKjlOHCmoljfusH PP /8.36))((,/3.75))((,/6004)( 22 ==−=∆ 

99.2199.21−55.2055.20−
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پتانسيل شيميايي گاز حقيقي برابر
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كدام رابطه  صحيح است؟
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در سيستم يك جزئي كدام گزينه صحيح است؟
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وابستگي دمايي انرژي آزاد گيبس يك سيستم به كدام كميت ترموديناميكي سيستم مربوط است؟
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H,اگر  S o∆ 〈 ∆ باشد واكنش:0〉
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VdPTdSعبارت  بيانگر كدام كميت است؟+

dUdGdAdH
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)1(عبارت TV α−با كدام كميت زير برابر است؟ 
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